

Конкурси, виставки, презентації



Зустріч делегації фірми Herz Armaturen. 2008 р

HERZ ARMATUREN ПОДЯКА ЗА ПЛІДНУ СПІВПРАЦЮ!

Кафедра теплогазопостачання і вентиляції разом з австрійським виробником опалювального обладнання Herz Armaturen понад 10 років щорічно проводить конкурс курсових і дипломних проектів з дисципліни опалення. У цьому році конкурс проводиться одинадцятий раз. Започаткували цю традицію відомі в Україні та далеко за її межами професори нашої кафедри: завідувач Андрій Якович Ткачук, провідні викладачі дисципліни опалення Вадим Олексійович Потапов та Євген Сергійович Зайченко.

рера для спеціалістів та студентів. Щороку він прилітає в Україну заради того, щоб донести до студентів останні розробки, часто ще до того, як вони потраплять на ринок і стануть широко відомі. Студенти з радістю слухають цю лекцію, оскільки Герхард є не тільки талановитим організатором масштабного виробництва, але і обдарованим лектором і викладачем. За це наш Університет присвоїв Глінцеру звання Почесного професора. Крім студентів, на лекції присутні практично всі викладачі кафедри, представники керівництва закладу та фахівці інших організацій.

Минулого року відбувся десятий ювілейний конкурс проектів. На конкурс подаються найкращі з найкращих проектів студентів, які відмінно навчалися з дисципліни "Опалення". У журі конкурсу генеральний директор фірми Herz Armaturen – професор Герхард Глінцер, технічний директор українського

представництва Ігор В'ячеславович Заседателев, завідувач кафедри, професор Юрій Костянтинович Росковшенко, викладачі кафедри з дисципліни опалення: доценти Олександр Петрович Любарець, Михайло Петрович Сенчук та асистент Віктор Олександрович Мілейковський. Проекти-переможці представляються в аудиторії до початку публічної лекції, тому всі бажаючі можуть ознайомитися з ними. Наприкінці лекції переможці проекту отримують нагороди: дипломи переможців, які додають вагомості у майбутньому при влаштуванні на роботу, та грошову премію. Всього нагороджуються 12 студентів, серед яких особливої нагороди удостоюються три призових місця. Рівень виконання усіх поданих на конкурс проектів – високий і зростає з року на рік. Тому одне або два з трьох призових місць часто займають по два студенти – журі важко віддати перевагу жодному з них. Приємно відзначити переможців конкурсу проектів HERZ-2008. Це В.Сте-

пів (1 місце), М. Драчук та О. Богославець (2 місце), Ю.Косулько (III місце).

У цьому році одинадцятий конкурс було перенесено у зв'язку з відомими прикращами у нашій країні. Проте конкурсна комісія працювала і вже відомі переможці конкурсу HERZ-2009.

Це Олег Лисак – I місце; Олександр Погосов -II місце; Тетяна Ільїна та Сергій Мазур – III місце. Про нагородження переможців буде повідомлено на дошках оголошень деканату СТФ та кафедри.

Недавно робочий візит на фірму Herz Armaturen до Відня (Австрія) здійснило керівництво факультету та університету: декан СТФ, д.т.н., професор Олена Семенівна Волошкіна та проректор КНУБА, д.т.н., професор Андрій Михайлович Кравчук. Раніше у 2005-06 роках технічні семінари фірми Herz Armaturen у Відні відвідали завідувач кафедри теплогазопостачання і вентиляції, професор Юрій Костянтинович Росковшенко



та пров. викладач з дисципліни "опалення", к.т.н., доцент Олександр Петрович Любарець.

Слід також відмітити, що діяльність фірми Herz Armaturen не обмежується тільки проведенням публічної лекції та конкурсом. За роки плідної співпраці з викладачами кафедри обладнано дві лабораторії опалення (ауд.192 та к.344 (ул.Освіти,4)) зразками обладнання та стендами для проведення лабораторних робіт.

О.Любарець, к.т.н., доцент
В. Мілейковський, к.т.н., асистент,
викладачі з дисципліни опалення



Фірма Herz Armaturen є одним з провідних виробників котельного та теплонасосного обладнання, геліоколекторів, засобів автоматики та запірно-регулювальної арматури систем опалення, водопостачання, теплохолододопостачання.

Політика фірми спрямована на підготовку молодих інженерів та науковців, які добре володіють обладнанням Herz, знають усі тонкощі роботи кожного елемента обладнання та системи в цілому, вміють проектувати енергоощадні системи опалення та охолодження приміщень. Тому в рамках конкурсу відбувається публічна лекція генерального директора фірми Herz Armaturen, почесного професора КНУБА Герхарда Глінце-



Зліва направо: Працівник посольства Австрії, ген. директор Herz Armaturen доктор Г.Глінцер, декан факультету СТФ, д.т.н. О. С. Волошкіна, техн.директор фірми Герц-Україна І. В. Заседателев, к.т.н. О. П. Любарець.



Переможці конкурсу курсових проектів HERZ-2008 з дисципліни "опалення" із викладачами та комісією.



У 2009 році під час проведення Міжнародної виставки АкваТерм-2009 на стенді фірми Herz Armaturen відбулася презентація посібника для проектувальників, інженерів та студентів "Проектирование систем водяного отопления", співавтором якого є провідний доцент з дисципліни опалення О.П.Любарець. Технічну підготовку та видання посібника також взяла на себе фірма Herz Armaturen.

Щиро дякуємо керівництву та працівникам фірми Herz Armaturen за багаторічну і плідну співпрацю, бажаємо міцного здоров'я та творчих успіхів у роботі.

